

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ
«МЕЖРАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА № 1»
(ГБУЗ «Межрайонная больница № 1»)
Мира ул., д. 9, Костомукша, 186930
Тел. (814 59) 5 10 27, факс (814 59) 5 17 03
E-mail: iln@onego.ru
ОКПО 24807753 ОГРН 1151031000010
ИНН/КПП 1004003572/100401001

Генеральному директору АО
«Карельский Окатьш»

Депутату Законодательного
Собрания Республики Карелия

Лидеру общественного
движения «Команда
Костомукши»

М.А.Воробьеву

№ 724 от 20.02.2017

Уважаемый Максим Александрович!

По существу направленного в Ваш адрес обращения гражданок Бетке, Сорокиной и Молчан сообщаю:

1. В настоящее время существенной проблемой в организации работы поликлиники является пересечение потоков пациентов, пришедших к врачу по заболеванию, и здоровых лиц, проходящих профилактические и диспансерные осмотры в рамках оказания бесплатной медицинской помощи и на коммерческой основе. Негативные последствия данной ситуации очевидны: и в плане проблем в организации оказания медицинской помощи и, главное, для здоровья горожан. Поэтому в ближайшее время планируется предпринять меры для исключения пересечения потоков больных и здоровых посетителей. С этой целью отделение профилактики планируется сконцентрировать в одном крыле поликлиники на первом этаже. Данная мера позволит практически полностью исключить пересечение потоков и обеспечить проведение всех профосмотров на выделенной территории. Планируется перенос на указанные площади кабинетов врачей: окулиста, ЛОР-врача, психиатра, нарколога, профпатолога, стоматолога, хирурга, невролога, смотровой кабинет. В рамках профосмотров кабинеты будут задействованы в утренние часы. Все остальное рабочее время врачи-специалисты на базе этих кабинетов будут вести прием в рамках оказания бесплатной медицинской помощи. Поэтому сведения о создании на данных площадях отделения платных услуг не соответствуют действительности. Освободившиеся кабинеты на 2-м этаже поликлиники планируется

задействовать для размещения врачей-специалистов, которые в настоящее время не имеют кабинетов: кардиолог (в настоящее время ведет прием в актовом зале), эндокринолог (ведет прием в кабинете функциональной диагностики) и т.д.; в женской консультации в связи с переездом смотрового кабинета появится возможность выделения отдельного кабинета для четвертого врача-гинеколога. Таким образом, снимается проблема острого дефицита кабинетов для проведения приема врачей поликлиники.

2. Физиотерапевтическое отделение поликлиники планируется разместить на территории, где в настоящее время находится дневной стационар, расположенный на базе поликлиники. Там есть необходимый набор кабинетов для размещения физиотерапевтической аппаратуры. Размещение согласовано с заведующей физиотерапевтическим отделением Сусенковой Т.Н. Таким образом, пациенты будут иметь возможность получать физиотерапевтическое лечение на базе поликлиники (отдельно хочу отметить, что мнение о целебных свойствах пропускания электрического тока через человеческое тело не соответствует принципам доказательной медицины; поэтому объем электропроцедур будет планомерно снижаться). Утверждение о перенаправлении всех амбулаторных больных для получения физиопроцедур в стационар не соответствует действительности.
3. Дневной стационар будет размещен на площадях бывшего инфекционного отделения, которое будет частично задействовано для данных целей и частично зарезервировано на случай массового поступления больных с инфекционными заболеваниями.

В соответствии с вышеизложенным, обращение 3-х жителей г.Костомукша в Ваш адрес основано на искаженной информации о планах и мотивах реорганизации работы поликлиники.

С уважением

Главный врач



Е.Ю.Шубин